Кременецька загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів

Конспект

уроку з образотворчого мистецтва

 у 5 класі 

на тему:
«Композиція  з природного матеріалу.  Флористика»
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Підготувала вчитель  

образотворчого мистецтва

Мартинюк Наталія Леонідівна
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Тема. Композиція  з природного матеріалу.  Флористика 
Мета уроку:
Навчальна:
-учні навчаються розпізнавати та характеризувати твори мистецтва з природного матеріалу;
- учні навчаються порівнювати характер і форми творів з природного матеріалу з реальними природними формами;
- учні навчаються створювати об’ємні та рельєфні твори з природних матеріалів;
Виховна:
-сприяти розвитку чуттєво-емоційного та естетичного сприймання світу;
- сприяти розвитку асоціативно-образного мислення, цілісного бачення, вміння виділяти основне в явищах і формах;
Розвиваюча:
-залучення учнів до системного пізнання, опанування техніками та прийомами образного виявлення як художньої основи для особистого самовираження;

Тип уроку: комбінований урок.

Обладнання уроку:
Матеріали:1. Природний матеріал (гілки, шишки, жолуді, крупи,  плоди різних рослин, камінці, сухі листочки), картон, клей ПВА, пластилін.

Обладнання: презентація « Створення композиції з природніх  матеріалів. Флористика»; відео  «Малюнки з піску» ;відеопроектор; зразки композицій з природного матеріалу.


                                                        План уроку
1. Організаційна частина.  
2. Повідомлення теми, мети, завдань уроку.

3.. Актуалізація опорних знань.

4. Гра-розминка «Відгадай».
5. Вивчення нового матеріалу.
6. Демонстрація презентації.
7.Перегляд композицій з природніх матеріалів.
8. Відео.

 9.Практична робота. Створення композиції з природних матеріалів (флористика)..
10. Підсумки уроку.


                                                    Хід уроку
1.Організаційна частина. 
 Вступне слово вчителя
Природа – дивна майстерня. В руках вправного майстра із душею митця всі її матеріали перетворюються на незвичні вироби, що відкривають її красу. Вироби з природних матеріалів – справжні витвори мистецтва.
Ви принесли заготовлений раніше природній матеріал. Ці листочки, квіти, травинки ви збирали на канікулах, під час прогулянок. Гарно їх висушили, і сьогодні ми створимо живі рослинні композиції. Також можна використовувати крупи.
2.Повідомлення теми, мети, завдань уроку.
3.. Актуалізація опорних знань.

-Що таке текстура?

-Що таке фактура?

- Які матеріали називають природніми?

4. Гра-розминка «Відгадай».

Учні працюють парами. Один учень закриває очі. Інший учень  бере будь-який  природний матеріал і дає попробувати руками першому. Той у кого закриті очі повинен відгадати, що це за матеріал.
5.Вивчення нового матеріалу.

Розповідь вчителя.
Неповторна  і прекрасна природа нашої неосяжної Батьківщини. Скрізь природа дарує нам безліч цікавих, хвилюючих вражень.

Різноманітні природні форми (корінці, закарлючки гілок, шишки, камінці вибагливих форм і візерунків, мушлі й морські зірки, рослини і плоди) можуть надихати до створення дивовижних і оригінальних скульптур та унікальних виробів. Іноді достатьньо бути уважним і пофантазувати, щоб у непримітному сучку вгадати якусь доісторичну істоту чи обриси відомих вам тварин.

Цілісність композиції скульптури з природніх матеріалів досягається тими самими композиційними прийомами, що і в дрібній пластиці (ритмом, рівновагою, виявленням головного, характерного або виняткового). Особливістю композиції з природних форм є те, що її можнадоповнити дрібними елементами (зернятками, мохом, жолудями, камінцями та ін.)
З природного матеріалу (листочки, травинки, насіння, плоди та фрукти), що накладається на поверхню, можна утворити своєрідний рельєф.

Флористика  — дуже цікаве мистецтво створення букетів, панно чи композицій не лише з квітів, а й з горіхів, листя, ягід, політ фантазії нічого не сковує - можна використовувати як живі так і сушені матеріали.
Флористика допомагає передавати прекрасне через створення художнього образу. Це цікаве, захоплююче спілкування з природою, це свято для душі. Але ця творчість лише тоді принесе радість, коли не нашкодить природі, коли ви з любов’ю будете брати в руки кожну квіточку, гілочку, листочок. Не можна ставитись до природи зверхньо, вона цього не прощає.
6. Демонстрація презентації.
Слайд №1 (Тема уроку)

Слайд №2 (Матеріали)
Слайд №3 (Зразки елементів з природних матеріалів)
Слайд №4 (Ікебана)
Слайд №5 (Флористика)
Слайд №6 (Зразки композицій)
Слайд №7 (Послідовність створення композиції)

Існує визначена послідовність роботи над композицією з природних матеріалів. Починають роботу із створення контура композиції  - розкладають елементи, які обрамляють картину. Для цього підходять ажурні рослини, які придають композиції легкість. Потім заповнюють внутрішню частину картини. Закріплювати рослини на фоні відразу не рекомендується. Складену композицію потрібно прикрити аркушем паперу і через деякий час знову уважно подивитися на неї. Якщо робота подобається, можна прикріплювати рослини.
Не стримуйте фантазії, творіть оригінальні, гарні та казкові композиції.
7. Перегляд робіт з природніх матеріалів.

8.Перегляд відео. «Малюнки з піску»
Розповідь вчителя. Оскільки наша сьогоднішня робота дозволяє створити малюнок за допомогою природних матеріалів, то необхідно згадати що пісок є універсальним матеріалом у мистецтві. Його дуже часто використовують в малюванні, і недавно виник новий вид мистецтва «малювання піском».  В нас  в Україні завдяки цьому виду мистецтва відомою стала молода художниця   Ксенія Симонова, яка перемогла у конкурсі «Україна має таланти». Давайте переглянемо відеоролик.
9. Учні виконують практичну роботу.  Пригадуємо правила техніки безпеки з різними матеріалами ( взалежності від їх наявності в учнів). 

Пам’ятати треба нам, 

Що різать ножем лиш від себе, 

І акуратно працювать, 

І особливо обережно.

Щоб правильно ножиці  другу подать, 

То зімкнуті леза в долоні узять, 

Закінчивши працю, прибрати все чисто, 

А зімкнуті ножиці покласти на місце. 

Учні працюють у парах,  одну композицію створють двоє  учнів.

Створення композиції з природних матеріалів (флористика) . Учні виконують творче завдання (робота в парах,).  Створюють  композицію з сухих квітів та інших природних матеріалів.
       
      10. Підведення підсумків.
Гра «Твоє враження від уроку» Слайд №8 (Твоє враження від уроку)
Учні отримали по кружечку з якого треба створити смайлик (посмішку),  якщо урок сподобався то намалювати посмішку, якщо не сподобався – сльзи і т. д., і приклеїти на класну дошку.
Учні здають свої роботи, вчитель виставляє оцінки.
Заключне слово вчителя.

Сьогодні ми пересвідчились, що кожний із вас може створити диво своїми руками. У ваших композиціях знайшли відображення творчість і фантазія, уява і щирість.

Вмійте природу любити, кожній стеблинці радіти :
В полі, в лісі, над яром – квіти, дерева і трави!

Оберігайте ж повсюди квіточку ранню у гаї

Все те окрасою буде нашого рідного краю.
Пам’ятати треба нам, 

Що різать ножем лиш від себе, 

І акуратно працювать, 

І особливо обережно.

Щоб правильно ножиці  другу подать, 

То зімкнуті леза в долоні узять, 

Закінчивши працю, прибрати все чисто, 

А зімкнуті ножиці покласти на місце. 
Вмійте природу любити, кожній стеблинці радіти :

В полі, в лісі, над яром – квіти, дерева і трави!

Оберігайте ж повсюди квіточку ранню у гаї

Все те окрасою буде нашого рідного краю.

Роботи учнів на тему «Флористика»
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